

День защитника Отечества в России.

Стоим мы на посту, повзводно и поротно.

Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит.

Мы — армия страны. Мы — армия народа.

Великий подвиг нам история хранит.

23 февраля в нашей стране отмечается День воинской славы России — День защитника Отечества. Эта дата установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России». Традиционно в гимназии прошла торжественная линейка, позволившая еще раз рассказать учащимся о том, как важно помнить и ценить историю побед нашего народа, еще важнее знать победителей в лицо. Перед участниками линейки выступили ветераны, рассказав о подвигах своих товарищей, отметив доблесть и честь всего народа.

